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Izdelajte amortizacijski naért za osnovno sredstvo, ki ima NV 10.000,00 EUR in $tiri leta
uporabe, e podjetje uporablja linearno metodo amortiziranja.

Naloga

Izradun amortizacije po linearni metodi

Leto Am.osnovav | Am. stopnja v % | Am. znesek v Neodpisana
EUR vrednost v E
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B) Metoda vsote letnih Stevil — rastoca amortizacija

~ . ! . N . T oan
Uporaba: woorasliomo e &adon  predvidayamo s O, 000y Zarziiens
; G B ' 7
AN NN T ‘t P o ’i:zn COOE e ey s
defe.  polnis  stintie {00 Cdoun  rouioo s
U i S + H \\' Nt
e, f0s i . fporiizacitln o
. A k"\f ] N :. i‘- ¥ .
A (m-zal AT e Pm-i“ze’&foﬁo fo
¢ J
Izradun
“-_~-_~A~_m~,~~w~m»wﬂ_ﬂm~’{ 5 {u} 4 }
ih $tevi S * FOVES = o o :
- Vsota letnih $tevil (VLS)=n* (n+1)12 ; : a.
¢ D= ocenjena Zivljenjska doba osnovnega sredstva i Y
: L : R {

Amortizacijske stopnje dolo&imo tako, da v prvem letu odpiSemo najman;jsi znesek
osnovnega sredstva, potem pa vsako leto vec.

Vsoto letnih $tevil lahko zapiSemo tudi (pri Zivljenjski dobi 4 leta): 1+2+3+4= 10; torej
So amortizacijski deleZi pri tej metodi naslednji: 1. leto 1/1 0, 2. leto 2/10 ... Ce Zelimo
amortizacijske deleZe izraziti v % kot amortizacijske stopnje, jih pomnoZimo s 100.
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Primer

Nabavna vrednost stroja je 5.000,00 EUR, Zivljenjska doba pa 4 Ieta. Izradunajte

amortizacijski znesek za prvo leto uporabe. Koliksna je neodpisana vrednost po enem letu

uporabe? Podjetje uporablja metodo vsote letnih $tevil — rastoa amortizacija.
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AM znesek za prvo leto = 30%{; £ . 500 =

1 Neodpisana vrednost = 5, O -500 = t500 0

Amortizacijski znesek za prvo leto uporabe je pri »fi % amortizacijski stopnji 500 EUR.

Po enem letu uporabe Jje neodpisana vrednost stroja b.500 EUR.

Naloga

Izdelajte amortizacijski naért za osnovno sredstvo, ki ima NV 20.000,00 EUR in $tiri leta
uporabe, e podjetje uporablja metodo vsote letnih Stevil — rastoa amortizacija.

IzraCun amortizacije po metodi vsote letnih $tevil — rastoda amortizacija

Leto Am. osnova v Am. stopnja v % | Am. znesek v Neodpisana
EUR vrednost v EUR
1 A07. 2- 000 ’
2 107, & 000
3 3o7. £.000 :
4 50/ 2.000 g
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C) Metoda vsote letnih $tevil — padajo¢a amortizacija
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Vsota letnih $tevil (VLS)=n* (@ + D2 VLS i1 3

1 =ocenjena Zivljenjska doba osnovnega sredstva |

Amortizacijske stopnje dolo¢imo tako, da v prvem letu odpiSemo najvedji del osnovnega
sredstva, potem pa vsako leto manj. :

Vsoto letnih $tevil lahko zapiSemo tudi (pri Zivljenjski dobi 4 leta): 1+2+3 +4 = 10; torej
So amortizacijski deleZi pri tej metodi naslednji: 1. leto 4/10, 2. leto 3/10 ... Ce Zelimo

amortizacijske deleZe izraziti v % kot amortizacijske stopnje, jih pomnoZimo s 100, j - gg o _f Z?)//
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Nabavna vrednost stroja je 5.000,00 EUR, Zivljenjska doba pa 4 leta. Izralunajte
amortizacijski znesek za prvo leto uporabe. Kolikina je neodpisana vrednost po enem letu
uporabe? Podjetje uporablja metodo vsote letnih Stevi] — padajoca amortizacija

VLS=n*@+1)2=4%52=10

AMst.=4/10 * 100=40 %
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Amortizacijski znesek za prvo leto uporabe je 2. 000 EUR, neodpisana vrednost po

enemletupa 3. 000 EUR.




